

FE DE ERRATAS

BASES

Pagina 2	Primero y segundo párrafos	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES
Pagina 5	Párrafos 3, 4, 5 y 8	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES
Pagina 7	Párrafo 4	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES
Pagina 10	Párrafo 2	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES
Pagina 11	Párrafo 5	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES
Pagina 12	Párrafo 3	DICE VEHICULOS	DEBE DECIR BIENES

Es decir que en las Bases de la Convocatoria de la Licitación Pública LPUEBM0318 en cualquier lugar de la misma en que diga VEHICULOS debe decir BIENES